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Jegyzőkönyv 
 

Készült: Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2013. október 28-án 
megtartott üléséről. 

 
Az ülés helye: Nemti Községháza, Nemti, Kossuth út 28. 
 
Jelen vannak: 
 
Képviselő-testület: Erős Róbert polgármester 
 Ivády Gyula Zoltánné alpolgármester 
 Kiss Attiláné képviselő 
 Vass Józsefné képviselő 
 Széll Istvánné képviselő 
 
Állandó meghívottak:  Kertész Mónika jegyző megbízottja 
                                                Sárándi Judit jegyzőkönyvvezető  
 Végh Józsefné pénzügyi főelőadó 
  
 
 
Erős Róbert polgármester: A képviselő-testületi ülést megnyitja, megállapítja, hogy a 
képviselő-testület határozatképes, 4 fő képviselő jelen van. Javaslatot tesz a napirendre az 
alábbiak szerint:  

- A meghívóban szereplő napirendi ponton kívül javasolja felvenni és megtárgyalni a 
Balassi Bálint megyei Könyvtárral kötendő szerződés elfogadását.  

A polgármester a meghívóhoz képest bővített napirendi javaslatot teszi fel szavazásra. 
A képviselő-testület a napirendi javaslatot 5 igen szavazattal elfogadja, melynek alapján a 
napirend:  
 

1) Önkormányzati folyószámlahitel felvétel 
Előterjesztő: Erős Róbert polgármester 
 

2) Balassi Bálint Megyei Könyvtárral kötendő szerződés megtárgyalása 
Előterjesztő: Erős Róbert polgármester 

 
3) Egyéb időszerű feladatok 

3)1.Szociális ügyek (átmeneti segélyek) zárt ülésen 
 
 

 
1.) Önkormányzati folyószámlahitel felvétel 

Előterjesztő: Erős Róbert polgármester 
 
(Az írásbeli előterjesztés, határozati javaslat  a jegyzőkönyv melléklete) 

 



Erős Róbert polgármester: az írásban kiadott anyagot kiegészíti. Elmondja, hogy a 
költségvetés tervezésénél az állam által meghatározott feltételek szerint (nem lehet hiánnyal 
tervezni) a tervekben szereplő pénzforgalom nélküli bevétel 11.733.000 forint, fejlesztési és 
tőke bevételek (értékesítésből) 9.900.000 millió együtt körülbelül 20 millió forint volt, ami 
nem realizálódott, hiszen ezt csak  tervadat volt. Utal rá,  hogy az Önkormányzat törvényben 
megállapított  finanszírozandó feladatai,  és az állam által ezekre biztosított fedezet  között a 
korábbi évek tapasztalata alapján mintegy 20 millió forint volt az éves különbözet. Ismerteti 
röviden  a működéssel kapcsolatos jellemző kiadásokat: áramdíj, közvilágítás, részvények, 
vízdíj, szociális segélyek, telefon, munkabérek, ügyvédi díj, állatorvos díja; ezek összesen: 
3.639.000 forintot jelentenek. Ezek az állandó kiadások. Nincs benne üzemanyag, fejlesztés, 
anyag költségf. Ezzel szemben az államtól kapott bevétel 1.555.000 Ft., 700.000 Ft 
jövedelempótló támogatás, tb finanszírozás 250.700 Ft, helyi adó bevételből 400.000 Ft ez 
2.905.700 forint. Ha semmit nem vesz az Önkormányzat a kötelező kiadásokon felül,  akkor 
is kb. 700.000 forint a hiány havonta, ez a 12 hónap alatt már kiadja a mostani forráshiányt. 
Ezt a korábbi években évente több alkalommal az ÖNHIKI pályázatokkal lehetett pótolni, de 
idén erre már nem volt lehetőség. Illetve, ami helyette a 2013-as évben van, arra csak 
szeptemberben lehetett pályázni és december 20-án bírálják el. Addig is azonban a működési 
költségeket finanszírozni kell valamiből. Várható bevételek, amiből a felvett hitelt vissza lehet 
majd fizetni,  az esetleges működési képességet megőrző támogatásból származó bevétel, az 
óvodával kapcsolatos állami támogatás 1,2 millió forint, vízrészesedés eladásából kb.5 millió 
forint (de ez az idén nem biztos, hogy befolyik teljes összegben). Ezen kívül van 6 millió 
forint kintlévőség a lakosságnál szennyvízbekötések kapcsolatosan, de ezt sem egyszerre 
folyik be. A bevételek realizálása jelentősen eltér a folyamatos kiadások ütemétől, ezért van 
szükség a folyószámla hitelre. 
 
Kertész Mónika jegyző megbízottja:  A korábbi években is volt egy 12 milliós folyószámla 
hitele Nemti Önkormányzatnak. A 2013-as év az állam részéről is egy felmérés, hogy az év 
elején bevezetett feladatfinanszírozás hogyan működik, mire elegendő. Most fog 
megmutatkozni a feladat finanszírozás az eredményessége, ahogy beérkeztek a 
működőképesség megőrzésére szolgáló pályázatok. Az előzetes tapasztalatok alapján, minél 
kisebb egy önkormányzat, a jelenlegi feladatfinanszírozás, annál kevésbé jó neki. Az 
Önkormányzat államtól kapott támogatása a közös hivatalra vonatkozó költségeket nagyjából 
lefedi, a településüzemeltetési költségeket csak részben. Az óvoda működési költségei 
lefedettek, de a kifizetések nem azonos ütemben jelentkeznek  a bevételekkel, valamint az 
óvoda működtetőjének változtatása is nehezíti a finanszírozási  helyzetet. Súlyosbítja a 
helyzetet még, hogy iparűzési adó alig van a településen, a kommunális adó mértékét sem 
nagyon lehet emelni. Két hónapra felvenni a hitelt nem a legszerencsésebb, de a másik 
lehetőség, hogy nem fizeti az önkormányzat a számláit, és esetleg valaki elindítja az adóság 
rendezési eljárást. Javasolja, hogy a hitelfelvétellel a likviditási problémákat oldja fel a 
Testület. Az  államtól és a működőképesség finanszírozására beadott pályázatból lehet majd 
visszafizetni. 
 
Erős Róbert polgármester: hozzáteszi, hogy ha fejlesztési  kiadásokat nem számolja, akkor is  
nagy szükség van a hitelre a közüzemi díjak kifizetése miatt. Ha ezeket  nem tudjuk fizetni,  
az szorosan érinti a lakosságot is. 
 



Vass Józsefné képviselő: elmondja, hogy az ő tapasztalata is az vállalkozóként, hogy a 
bevétel és kiadás közötti időeltérés miatt keletkezett hiány feloldására érdemes felvenni a 
hitelt, hogy a működőképesség megmaradjon. 
 
Kiss Attiláné képviselő: megértettük, hogy szükség van rá. 
 
Vass Józsefné képviselő: bízunk benne, hogy az működőképességet szolgáló támogatást 
megkapja az Önkormányzat. 
 
Széll Istvánné képviselő: Megkérdezi, hogy ha már korábban lehetett tudni, hogy nem lesz 
elég az 5 millió forintos hitel, miért nem vették fel egyszerre a 10 milliót, és nem lett volna 
kétszeres a költség? 
 
Kertész Mónika pénzügyi főelőadó: a hitelfelvételt csak a végső esetben javasolja és csak a 
feltétlenül szükséges mértékben, hiszen a kamatok is pénzt visznek el. Valamint az előző hitel 
felvételénél még nem lehetett tudni, hogy a működőképesség megtartását célzó támogatási 
pályázat mikor jelenik meg és, hogy az ezzel kapcsolatos döntés és a kifizetése csak december 
20. után lesz majd.  
 
Erős Róbert polgármester: felteszi szavazásra a likviditáshoz szükséges folyószámlahitel 
felvételét a határozati javaslatban  foglaltaknak megfelelően. 
 
A Képviselő-testület 4 igen és 1 nem szavazattal  elfogadja a határozati javaslatot és a 

következő határozatot hozza:  

115/2013. (X.28.) számú határozat 
 

 
Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Sajóvölgye Takarékszövetkezet 
Mátraterenyei Kirendeltségénél 5.000.000 –Ft folyószámlahitelt vesz fel 2013. november 
hónapban. A hitel visszafizetésének határideje 2013. december 31. 
Nemti Község Képviselő-testülete kötelezettséget vállal arra, hogy a tőke és járulékainak 
visszafizetését a költségvetésében szerepelteti, és mindennemű fejlesztési feladatokat 
megelőzően tervezi. 
A képviselőtestület kijelenti, hogy a 2011. évi CXCIV. törvény értelmében hitel felvételének 
törvényi akadálya nincs, kormányzati engedélyhez nem kötött, kijelenti, hogy a tervezett 
hitelfelvétel megfelel a hitelfelvételi korlát által megszabott feltételeknek. ( 2011. CXCIV. tv. 
10.§. (3) ) 
Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hitel fedezeti biztosítékként Nemti, 
Kossuth út 26. szám alatti 115/1 hrsz-ú forgalomképes ingatlant ajánlja fel.  A testület 
visszavonhatatlan hozzájárulását adja az ingatlan hitelfedezetként történő bevonásához és 
értékesítéséhez. A képviselőtestület hozzájárul ahhoz, hogy a hitel visszafizetéséig a fent 
megnevezett ingatlanra a pénzintézet további 5.000.000 Ft hitel és annak kamatterhe erejéig 
jelzálogjogot jegyezzen be. A képviselő-testület vállalja a hitel kamatainak határidőben 
történő megfizetését, a fedezetként felajánlott ingatlanra kötött vagyonbiztosítást a 
Takarékszövetkezetre engedményezi, és annak rendszeres pénzügyi teljesítéséről, minden 
évben legalább egyszer írásban tájékoztatja a Takarékszövetkezetet. 
 



2) Balassi Bálint Megyei Könyvtárral kötendő szerződés megtárgyalása 
Előterjesztő: Erős Róbert polgármester 

 (szerződéstervezet a jegyzőkönyv melléklete) 
 
Erős Róbert polgármester: Van egy szolgáltatási szerződésünk jelenleg is a Balassi Bálint 
Megyei Könyvtárral, ennek a módosítására van most szükség, mert a jogszabályi változások a 
szerződés néhány pontjának pontosítását írják elő. Ismerteti a szerződés szövegét.  
Elmondja még, hogy a gyermek esély program megszűnik, de a téli közmunka programban 
két személlyel is bővíteni tudjuk a könyvtár dolgozói létszámát. Az egyik személy a könyvtár-
, a civilház program-,  kulturális programok megszervezése feladatkörrel, a másik személy 
csak könyvtárosként. Így a szerződésben az Önkormányzatra háruló feladatok teljesítése 
rendben lesz. Javasolja, hogy hatalmazza fel a Testület a szerződés melléklet szerinti 
formában történő aláírására. 
 
Erős Róbert polgármester: felteszi szavazásra a Balassi Bálint Megyei Könyvtárral kötendő 
szerződés elfogadását a mellékelt szerződéstervezet szerint. 
 
A Képviselő-testület 5 igen szavazattal a szerződés tervezetet elfogadja az alábbi 

határozatot hozza:  

 
116/2013. (X.28.) számú határozat 

 
Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  az önkormányzat  és a Balassi Bálint   
Megyei Könyvtár között létrejött könyvtárellátási szolgáltatás nyújtására irányuló 
szolgáltatási szerződést a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.  
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.  
 
Határidő: azonnal, 2013. október 30. 
Felelős: Erős Róbert polgármester  
 
Erős Róbert polgármester: a két ülés  között említésre érdemes esemény nem zajlott, 
beszámolóra nem kerül sor.   

 
 
5/1.) Szociális ügyek (átmeneti segélyek) zárt ülésen.   

 
 
Erős Róbert polgármester: A Képviselő-testület ülését 15 óra 40 perckor bezárja.  
 

Kmf. 
 
 
 
              Kertész Mónika                                                                   Erős Róbert  
             jegyző megbízottja                                                               polgármester  
    

 


